
SBO De Windroos (13MH)
ANALYSE

Ouders geven de school een 8, 
zij zijn tevreden en hebben vertrouwen in de wijze
waarop hun kind begeleid en ondersteund wordt. 
Ouders willen meer bevraagd en betrokken worden
op wat de school aanbiedt en verbetert.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

9
feb 

2023

21
apr 

2023

24%
Laag

(53/223)

RESULTATEN Tevredenheid ouders 2023
TOTAAL

3,4 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

13MH

Kwaliteitszorg 3,07 2,95 +0,13

Leerstofaanbod 3,20 3,20 +0,00

Leertijd 3,55 3,39 +0,16

Pedagogisch Handelen 3,45 3,41 +0,04

Didactisch Handelen 3,54 3,38 +0,17

Afstemming 3,56 3,44 +0,12

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,43 3,38 +0,05

Schoolklimaat 3,29 3,22 +0,07

Zorg en begeleiding 3,36 3,14 +0,22

Opbrengsten 3,26 3,15 +0,11

Sociale veiligheid 3,33 3,30 +0,03

Incidenten 3,33 3,22 +0,11
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